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                                        WILSON TREVISAN, Prefeito Municipal de São Miguel do Oeste, Presidente da AMEOSC – Associação dos Municípios do Extremo Oeste de Santa Catarina, usando das atribuições previstas no Estatuto da Entidade, convoca os Senhores Prefeitos Municipais Associados, para a Assembleia Geral Ordinária, a ser realizada no Auditório da Ameosc, Rua Oswaldo Cruz, 167, centro, Município de São Miguel do Oeste, no dia 17 de dezembro de 2019, com início às 17h30min, para deliberar sobre a seguinte ordem do dia:
1. 17h30min- Abertura da assembleia e apresentação da pauta;
2. 17h40min- Deliberação do Município Sede da 22ª edição dos Jogos da Integração da Ameosc para dia 04 de abril de 2020;
3. 17h45min- Prestação de contas da Ameosc;
4. 18h20min- Eleição da Nova Diretoria da Ameosc, gestão 2020;
5. 18h30min- Assuntos Gerais;

Obs: Após a assembleia, convido todos os Prefeitos Municipais e primeiras damas para uma confraternização no Clube Jardim, localizado na Rua Waldemar Rangrab, Bairro Jardim Peperi, próximo ao posto da Cooperativa Itaipu, Município de São Miguel do Oeste.
Paralelo a assembleia dos Prefeitos, convido as primeiras damas para uma sessão de cinema junto ao Cinema da Radio Peperi. Haverá transporte coletivo da Sede da Ameosc até o Cinema.

                              
 São Miguel do Oeste/SC, 06 de dezembro de 2019.

WILSON TREVISAN
Presidente da AMEOSC
Prefeito Municipal de São Miguel do Oeste
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