COLEGIADO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL SOCIAL DA AMEOSC REALIZA A PRIMEIRA REUNIÃO
No dia 02 de dezembro foi realizada a primeira reunião do Colegiado de Assistência Social da região da AMEOSC. Contou com a presença de mais de 30 gestores e trabalhadores do SUAS (psicólogos e assistentes sociais) que atuam nos CRAS e CREAS. Dos 19 municípios da região, estavam presentes 15, sendo eles: Belmonte, Guaraciaba, Descanso, Bandeirante, Santa Helena, São Miguel do Oeste, Princesa, Iporã do Oeste, Palma Sola, Barra Bonita, Tunápolis, São João do Oeste, Itapiranga, Anchieta, São José do Cedro.

A abertura foi realizada pelo prefeito de Iporã do Oeste, Adélio Marx, representando o presidente da AMEOSC e pelo Secretário Executivo, Airton Fontana. Durante sua fala o prefeito enfatizou a importância do colegiado para a qualidade dos serviços prestados pela Assistência Social nos municípios, fortalecendo a região da AMEOSC.
Ainda, na abertura, representando os gestores, o senhor Danilo Rockenbach, afirmou que é necessário e urgente o desmembramento das secretarias de saúde e assistência social e que é complicado um único gestor atender as duas políticas, acaba por priorizar uma delas e neste caso, a prioridade é a saúde. 
A Assistente Social da FECAM e presidente do Conselho Estadual de Assistência Social, destacou que das 21 associações de municípios, 11 possuem em seu quadro técnico Assistente Social, e dentre uma de suas atribuições é a orientação e assessoria aos municípios sobre a política de assistência social. Em relação as 10 demais associações, 08 possuem colegiados de Assistência Social, que encontram-se mensalmente, trocam experiências entre os municípios, realizam estudos técnicos e pensam estratégias políticas de efetivação do SUAS nas regiões, e 02 associações que ainda estão articulando os colegiados.  
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Na sequência Janice Merigo, apresentou um diagnóstico dos municípios da região, a partir dos dados do Ministério do Desenvolvimento Social. Dos 19 municípios, 18 possuem CRAS, e recebem recursos do governo federal para execução dos serviços. Somente 03 municípios possuem CREAS (Dionízio Cerqueira, Itapiranga e São Miguel do Oeste), e 01 município conta com abrigo institucional (Mondaí). Discutiu-se a proteção social básica, ou seja, os serviços desenvolvidos no CRAS, considerando o diagnóstico apresentado. Após aprofundou-se a compreensão em relação a inscrição de entidades nos conselhos municipais e o processo de reestruturação dos CMAS, e atualização das leis de criação, além da instituição das secretarias executivas, conforme orientação do CNAS (Resolução 237/2006).
A próxima reunião do colegiado será organizada em fevereiro de 2012. 

